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2019. 05. 13-17-én voltam ERASMUS program keretében Luxembourgban, a 

Luxemburgi Egyetemen. Hogy jobban meg lehessen érteni, miben volt ez az ötnapos periódus 

jóval különlegesebb és fontosabb, mint a szokásos ERASMUS-támogatta utak, érdemes 

bizonyos fontos háttérinformációk megosztása. 

Az elmúlt évek szakmai, tudományos és Erasmus partnerségi kapcsolataira alapozva 

felmerült az igény arra, hogy a Luxemburgi Egyetem, a Sussexi Egyetem és a Neumann János 

Egyetem Pedagógusképző Kara megvizsgálja nemzetközi szinten is érdeklődésre számot tartó, 

közös zenepedagógiai képzések kidolgozásának lehetőségét. Ennek a javaslatnak különösen 

nagy értékét az jelenti, hogy – velünk történt eddigi együttműködéseik és tapasztalataik okán – 

a külföldi partnerintézmények kerestek meg bennünket ennek szándékával. 

 

Elképzeléseink szerint a jövőben a három egyetem részvételével alapvetően két képzési 

területen szeretnénk kurzusokat kidolgozni: 

 rövidebb távon egy posztgraduális, európai zeneoktatásról szóló zenepedagógiai és 

módszertani kurzust kívánunk indítani;  

 hosszabb távon pedig egy zenepedagógiai/módszertani mesterképzés kidolgozását 

tervezzük.  

 

Az együttműködés előkészítésében – egyetemünk Pedagógusképző Kara vezetésének 

közreműködésével – Prof. Dr. Damien Sagrillo, az Université du Luxembourg professzora, Dr. 

Nigel Marshall PhD az University of Sussex vezető oktatója, valamint Dr. Smuta Attila DLA a 

Neumann János Egyetem Pedagógusképző Kar Művészeti és Anyanyelvi Nevelési 

Tanszékének tanszékvezetője, továbbá Dr. Buzás Zsuzsa, a zenei nevelés módszertani oktatója, 

valamint Dr. Ujlakyné dr. Szűcs Éva, az Idegennyelvi és Továbbképzési Tanszék vezetője vett 

részt. 

Erre az előkészítő megbeszélésre idén április 14-én, a NJE PK-n megrendezett Kodály 

Szimpózium és Házimuzsikáló Nap nemzetközi tudományos konferencia és országos 

versenyfesztivál végén került sor. 

 

 

1. Luxemburgi utamnak egyik céljaként tehát ennek az előkészítő tárgyalásnak Prof. Dr. 

Damien Sagrilloval történő olyan célzatú folytatása volt, mely végén majd a három intézmény 

közötti együttműködésről szóló írásbeli szándéknyilatkozat elkészítése megtörténhet. A 

professzorral e témakörben háromszor tárgyaltunk. Ennek eredményeként megszületett az a 

tervezet (DECLARATION OF INTENTION FOR COOPERATION), melyet immár a 

három egyetem legfelsőbb illetékes döntéshozói elé tudunk tárni. 

Ezt célzón, az együttműködés érdekében a Neumann János Egyetem Pedagógusképző Karának 

munkatársai 2019. június 19. és 21. között látogatást tesznek majd a Sussexi Egyetemen. 

 

 

2. A pályázatban leírt oktatási feladataimat teljesítettem, mégpedig két fő területet érintőn:  

a.) The Kodály Method (theory and praxis) 

b.) The Sáry Method (theory and praxis) 



A hallgatók – az intézmény nemzetközi elismertségéhez méltón – jól kvalifikáltak és 

érdeklődők voltak. 

 

 

3. A fentieken kívül szakmai beszélgetést folytattam Prof. Dr. Damien Sagrillo két, 

zenetudományi területen tevékenykedő kollégájával, akik Luxemburg zenei múltjával 

foglalkoznak; jelen pillanatban azzal, hogy a kevéssé ismert luxemburgi zeneszerzők 

munkásságát is a lehető legteljesebb mértékben feltárják és egy speciális enciklopédia 

részeként nyomtatott formában is kiadják. Munkájukat a kulturális ügyekkel foglalkozó 

minisztérium financiálisan is támogatja. Külön érdekességet jelentett, hogy a két kolléga 

egyike tanulmányait Freiburgban végezte, mely város a Pedagógusképző Kar külföldi 

szakmai kapcsolataiban már a kezdetektől igen fontos szerepet játszott, elsősorban a 

zenepedagógia és az idegen nyelv oktatása területén. Magam is számos esetben voltam 

részese közös zenetudományi, zenepedagógiai és előadóművészeti projekteknek. 

 

 

4. A szakmai programokon túl Prof. Dr. Damien Sagrillo vendégül látott otthonában is, 

továbbá meghívott Schengenbe, ahol a szívélyes baráti és kollegiális viszonylatú 

társalgások mellett, ugyanolyan fontossággal beszéltünk a Luxemburgi Egyetem és a NJE 

Pedagógusképző Kar közötti együttműködés eddig bevált formáiról is, miként a jövőbeni 

szakmai lehetőségekről. 

   

Szakmai utam tehát igen sikeres volt, a jövő szakmai együttműködési lehetőségére tekintve 

reményt keltő, mely egészen biztosan nem csak a Pedagógusképző Kar, de a Neumann János 

Egyetem egésze számára is további lehetőségeket jelent a nemzetköziesítés területén. 

Köszönöm mindazoknak, akik ezt az utat lehetővé tették. 

 

 

 

Kecskemét, 2019. június 15. 
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